
Убил своего брата металлической трубой

Следственными органами Следственного комитета по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как следует из материалов уголовного дела, 07 февраля 2011 года, около 20 часов в своем доме, расположенном в поселке Первомайский 33-летний мужчина в ходе ссоры со своим старшим братом с помощью металлической трубы убил последнего, после чего с целью сокрытия следов преступления расчленил труп брата, тело вывез в лесной массив, расположенный недалеко от поселка.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Подозреваемый задержан.

Расследование уголовного дела продолжается.

11 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/754294>